



Тур на 8 марта «Красоте салют!»

Длительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Минеральные Воды / Минеральные Воды

Места показа: Россия, Карачаево-Черкесия, Минеральные Воды, Пятигорск, Теберда, Домбай

Допустимый возраст: 18+

Цена за человека от Под запрос	
В стоимость тура включено <ul style="list-style-type: none">• проживание• питание? завтраки, ужины, обеды на маршруте• услуги гида-экскурсовода• все услуги по программе• экологические сборы	В стоимость тура не включено <ul style="list-style-type: none">• авиа и ж/д билеты
Дополнительные услуги <ul style="list-style-type: none">• Доплата за одноместное размещение по туру - 7500 - 0 RUB	

Описание тура

Провести выходные дни весеннего праздника на юге, где цветочные поляны соседствуют с заснеженными горными вершинами - это очень хороший подарок самой себе! Сделайте себе такой подарок, а мы сделаем все, чтобы этот праздник запомнился Вам надолго!

Программа тура

День 1. Встреча в Минеральных Водах. Небольшая экскурсия по Пятигорску, с подъемом на канатке на Машук. Термальный бассейн. По приезду – размещение, ужин с шашлыками, поздравлениями.

Встретив вас в аэропорту, мы сразу же предлагаем включиться в программу путешествия. Начнем с небольшой романтической прогулки по старинным улочкам Пятигорска, насладимся весенним ландшафтом знаменитого парка Цветник и поднимемся с помощью канатной дороги на гору

Машук, чтобы с ее высоты полюбоваться окрестностями. Отсюда открываются восхитительные виды на города Кавказских Минеральных вод и цепь вершин Главного Кавказского хребта во главе с седым

Эльбрусом. Отправляемся в сказочный Домбай - жемчужину Карачаево-Черкессии. По дороге обязательно заедем в Термы, чтобы понежиться в теплой воде минерального источника. После купания вы почувствуете себя Афродитой — богиней красоты! Но... скорее в автобус, ведь нас ждет замечательный ужин и еще кое-что, но это пока – секрет.

День 2. Подъем на гору Муса-Ачитара. Обучение или катание на лыжах, сноубордах. Фотосессии на фоне снежных вершин. Отдых в SPA-комплексе.

Подъем. Завтрак. Ну что, прекрасные Ореады, хранительницы гор? Идем покорять мир? Ну, хорошо, хотя бы гору Мусса-Ачитара, знаменитый «трехтысячник» России. Сегодня вы будете кататься на лыжах, кто-то на сноубордах, кому не по плечу ни то, ни другое, предлагаем вспомнить детство и покататься на «ватрушках». Ну, или просто погулять по горе, наслаждаясь видами. Со смотровых площадок открывается великолепная панорама на глубокие ущелья, ледники, реки, хребты гор. В хорошую погоду отсюда можно увидеть даже западную вершину Эльбруса! Потом мы устроим незабываемую фотосессию на фоне заснеженных горных склонов и украсим мир собой! После такого насыщенного дня, отдых в SPA будет как нельзя кстати! Поэтому возвращаемся в гостиницу, ужинаем и вперед - в SPA-комплекс!

День 3. Конная прогулка в Теберде, фотосессия красивых девушек с лошадками. Подъем к водопаду Шумка. Баня.

Доброе утро, очаровательные Нимфы! Принимайте ваш утренний нектар и вперед! Продолжим покорять мир! Сегодня нам в этом помогут самые красивые и грациозные животные – лошади. Мы совершим конную прогулку в окрестностях живописного курортного городка Теберда. После устроим фотосессию. И это будет одна из лучших фотосессий – богиня Артемида и ее подопечная - лошадь! Красота и грация! А дальше нас ожидает небольшая пешая прогулка к одному из самых романтичных водопадов Теберды – водопаду Шумка. Путь к нему несложный, а сам водопад просто очарователен, как и история, связанная с ним. Сегодняшний день завершим вкуснейшим ужином и баней.

День 4. Выезд в Минеральные Воды.

Просыпайтесь, красавицы, вас уже ждет завтрак. Немного времени на сборы и вперед в аэропорт. Пора возвращаться в родные чертоги. А по пути поднимемся к древнему храму, приютившемуся на отвесной скале. Спустившись с храма, обязательно заедем на обед, а дальше последуем через перевал, чтобы полюбоваться панорамой гор и красавцем Эльбрусом! Мы очень надеемся, что заряда энергии и любви к себе, вам хватит надолго.

Дополнительно

Тур подтверждается при наборе группы от 3-х человек.

Порядок проведения экскурсий в туре может быть изменен, некоторые экскурсии могут быть заменены альтернативными по погодным условиям, по усмотрению гида. Не рекомендуется лицам до 18 лет, лицам старше 60 лет; пациентам с заболеваниями сердечно-сосудистой и костно-мышечной систем.

Иметь с собой в путешествии:

- теплую куртку
- непромокаемую ветрозащитную куртку и брюки
- спортивный костюм
- трекинговые ботинки
- перчатки, лыжную шапку, кепку / панаму
- термобелье (или аналогичное)
- солнцезащитные очки и крем
- личную аптечку

Места сбора группы

Минеральные Воды

аэропорт, ж/д вокзал